KapTtep

A

Wnnioctpauumsa

SCS 02-2011 3.33

TS 410, TS 420



Wnnioctpauumsa A

KapTtep

Ccbinka K

1

(&) INE > GV I \V)

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20

Kog apTukyna

4238 020 2901

9503 003 0351
0000 953 6606
9630 951 1696
4238 020 2605

4238 020 2601

9640 003 1570
0000 988 5211
0000 988 8600
9640 003 1560
4238 448 1200
4238 030 0400
4238 029 0500
9022 371 1020
4238 141 5400
4238 141 1800
4238 660 0400
4224 664 2100
4224 664 4200
9075 478 4159
4238 007 1003

4238 007 1600

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

_ AW -

R U | NG YR UL L N L UL U NI U (I U U G I G N

[NonoBuHa kapTepa

$2-4

PagnanbHbin wapukonoawmnHmk 15x36,3x11
Wnnneka

YnnoTHUTEenNbHOE KonbLo Bana 15 x 26 x 7
MonoBwuHa kapTepa - CTopoHa BeHTUnsitopa (5-8)
42 8-10

MonosuHa kapTepa - CtopoHa BeHTunATopa (1-4)
$2,7-9

YnnotHutenbHoe Konbuo Bana 15 x 24 x 7 (1-4)
Matpybok

Munb3a

YnnotHuTenbHoe KonbLo Bana 15 x 22 x 4 (5-8)
Kabenenepxatenb (5-8)

KonenuaTtbii Ban (25.2005)

YnnotHeHve

BWHT ¢ yumnuHppudeckon ronoekoin 1IS-M5 x 20
LnaHr

Munb3a

3axumHoe npucnocobnexve

HatspkeHi pblyar

Kpbliwwika

BWHT ¢ umnuHapuyeckon ronoekon 1IS-D5 x 24
HaGop ynnotHeHun (B) (1-4)

44,7 13

Habop ynnotHenun (B) (5-8)

44,10, 13

(1)ITS1410, (2)iTSI410-Z, (3)ITSI420, (4)iTSI420-Z, (5)ITSI410-A, (6)iTSI410-AZ, (7)ITSI420-A, (8)(TSI420-AZ

TS 410, TS 420

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa B Unnuuap - WymornywuTens

TS 410, TS 420 SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa B

LUnnunap - Wymornywutens

Ccbinka K

12

13
14
15
16
17
18

19

20

21
22
23
24
25

Kog apTukyna

4238 020 1202

4238 030 2003

1128 034 3000
9463 650 1000
4238 034 1500
9512 003 2344
4238 029 2300
9022 371 1073
4238 020 9400
1110 400 7005
0000 400 7000
4238 140 0610

4238 140 0611

4238 149 0600
9022 371 1020
4238 141 9000
9039 448 0656
4238 141 3200
4238 080 0900

9991 003 5087

9022 371 1020

4238 141 2203
4238 141 2202
9771 021 2536
4238 140 2200
0000 141 8600
4238 007 1003

4238 007 1600

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

[ U U U G 00 N =S A A A RN A a NN

[ UL U U O I G

Lunuuap ¢ nopwHem, guam. 50 mm

t2-5

MNopweHb, gnam. 50 mm

$3-5

KomnpeccrnoHHOe NopLUHEBOE KonbLo, Anam. 50 x 1,2 mm

Mpy>x1MHHOE cTonopHoe konbLo 10
MopwHeson nanew 10 x 6 x 32

KomnnekT uronb4yatbix ponukos 10 x 14 x 13
YnnoTHeHne unmHgpa

BWHT ¢ yumnuHppuyeckon ronoekon 1IS-M5 x 32
[ekoMnNpeCcCUOHHbIN KranaH

Cseua 3axuraHua Bosch WSR 6 F

Cseuva 3axuranns NGK BPMR7A
LWymornywwurens (1,3,5,7)

413,14, 17

LUymornywmtens (2,4,6,8) USDAICert.[1.D.14238/01 USA, CDN, AUS, NZ

$13-17

YnNnoTHeHWe rnywmrens

BWHT ¢ yumnuHppudeckon ronoekoi 1IS-M5 x 20
Pewértka (2,4,6,8) USA, CND, AUS, NZ

CamoHapesatowun BuHT M4 x 9,6 (2,4,6,8) USA, CND, AUS, NZ

Oxnaxgarowun nuct
Koxyx Bosgyxonposoga

+ 19

Mwnb3a 7,5 x 6,8
BWHT ¢ yumnuHppuyeckon ronoekoin 1IS-M5 x 20

KoneHo

KoneHo

3axumHas ckoba 30x5
dnaHey,

MMMynbCHLIV WwnaHr

HaGop ynnotHeHun (B) (1-4)
$7,13

Habop ynnotHenun (B) (5-8)
$7,13

(1)ITS1410, (2)iTSI410-Z, (3)ITSI420, (4)iTSI420-Z, (5)ITSI410-A, (6)iTSI410-AZ, (7)ITSI420-A, (8)(TSI420-AZ

TS 410, TS 420

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa C Mydta - TpybGuaTasa pykosiTka

370ET002 SC

TS 410, TS 420 SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa C

Mydta - TpybGuaTasa pykosiTka

Ccbinka K

0N O, WN -

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23

24
25
26
27
28

Kog apTukyna

4238 160 2002

1125 162 3202
1128 162 0806
1128 162 3000
0000 997 5510
4238 195 0600
0000 955 0802
0000 036 0200
4238 760 8500

9503 003 5136
9456 621 3100
9490 000 7901
9490 000 7900
4238 791 1700
4238 790 8301
9074 478 4425
4238 791 0910
9074 478 4705
9074 478 4545
4238 790 8302
4238 791 1900
4238 791 0900
9075 478 4190
4238 791 0905
4238 790 7600

4238 791 7601
4205 790 9300
0000 951 1100
9074 478 4706
4238 790 8304

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

=) A A A WWW -

JEIE L UL (L (L Uit U N0 R LS I N i NS Ui UL L U

= NDDNDN -

Mydta

$1-4

MoBoaok

LleHTpoGexHbINn rpy3nk

OepxaTenb

MpyXnHa pacTsxeHus

MyckoBoe koneco

"anka c 6ypTukom M8 x 1

Konbuo

PemeH. Wwkue

49, 10

PaguanbHbi WwiapukonodwmnHuk 6001-2RS
IMpy>x1MHHOE cTonopHoe konbLo 28 x 1,2
Pebp.-knnH. pemeHb 5PJ740LB (1,2,5,6)
Pebp.-knuH. pemeHb 5PJ801LB (3,4,7,8)
Tpybuatas pykosTka

AHTMBNOpPaLMOHHasA NpyXunHa

BWHT ¢ umMnmHapuydeckon ronoekon 1S-P6 x 19
3axumHasa obonouka

BWHT ¢ umnmHapuydeckon ronoekon 1S-P6 x 40
BWHT ¢ yumnmHapudeckon ronoskoi 1IS-P6 x 26,5
AHTMBMOpaLMOHHasA NpyXunHa

Hepxatenb TpyO4aTon pyKoATKN

3axumHasa obonouka

BWHT ¢ ymnuHgpuyeckon ronoskoii 1S-D5 x 45
3axumHasa obonouka

Onopa

424-26

Onopa

Pe3nHoBebIli Bydep

BuHT IS D5 x 20

BWHT ¢ umnmHapuydeckon ronoskoin 1S-P6 x 50
AHTMBNOpPALMOHHasA NpyXunHa

(1)ITS1410, (2)iTSI410-Z, (3)ITSI420, (4)iTSI420-Z, (5)ITSI410-A, (6)iTSI410-AZ, (7)ITSI420-A, (8)(TSI420-AZ

TS 410, TS 420

SCS 02-2011 3.33



D [MyckoBoe yCcTpoMCTBO

Wnnioctpauumsa

SCS 02-2011 3.33

TS 410, TS 420



Wnnioctpauumsa D

[MyckoBoe yCcTpoMCTBO

Ccbinka K

NOoO ok~ w

oo
C

10
11
12

13

14

15 +

16+

17

18
19

(1)ITS1410, (2)iTSI410-Z, (3)ITSI420, (4)iTSI420-Z, (5)ITSI410-A, (6)iTSI410-AZ, (7)ITSI420-A, (8)(TSI420-AZ

Kog apTukyna

4238 190 0302

4238 190 0404

4238 190 0401

1110 084 9102
4238 195 9000
4224 190 0600
9104 003 0410
4238 190 1001

4238 190 0601
4223 190 1001

0000 195 7200
0000 958 0923
1118 195 3500
0000 190 3500
1121 195 3400
0000 930 2297

0000 190 3414

0000 190 2901
0000 930 2295

4238 967 1500
4238 967 1501
9220 260 1100

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

[EE U |G JRE U G

KprLIJKa MyCKOBOro yCTpOVICTBa C NyCKOBbIM I'Ipl/ICFIOCO6J'IeHI/IeM

41,3-7,10-14,17,18
KpblLlLka NyCKOBOro yCTpomucTBa

{3

Kpbiwka nyckoBoro yctpoinctsa (1-4) (21.2009)

33

BTynka

Lanba

BosepaTtHasa npyxunHa

BUWHT ¢ umnuHapuyeckon ronoskon P3 x 6
TpOCKKOBBIN LUKUB

BosBpaTHas npyxuHa (1-4) (21.2009)
TpocukoBbin wkms (1-4) (21.2009)

3aulénka

LLlanba

MpyxvHa

PykosiTka

413,14

PykosiTka

MyckoBon Tpocuk, gnam. 4 x 995 mm (D)
MyckoBon Tpocuk, anam. 4 mm x 30 m (B)

Pykositka ElastoStart, gnam. 4,5 mm (1-4) (21.2009)

} 16

MyckoBon Tpocuk, anam. 4,5 mm (1-4) (21.2009)

MyckoBown Tpocuk, agnam. 4,5 mm, 28 wr. (B) (1-4) (21.2009)

®dupmeHHasn Tabnuyka TS 410 (1,2,5,6)
®dupmeHHasn Tabnunyka TS 420 (3,4,7,8)
LWecTturpaHHas rainka M8

TS 410, TS 420

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa E Kopnyc TonnueHoro 6aka

TS 410, TS 420 SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa E

Kopnyc TonnusHoro 6aka

Ccbinka K

1

10
11
12
13
14

15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27

Kog apTukyna

4238 350 0814

4238 350 0850

9443 825 7131
4238 350 5800
4223 353 9201
0000 350 0514

9645 948 2471
0000 350 0905
4238 352 8201
4238 350 6201

0000 930 2803
0712 923 8004
4238 353 2701
4238 353 9200
4238 358 7700
4238 790 8300
9074 477 4130
9074 478 4425
4238 354 0100
0000 350 3506
4238 140 1000
0000 951 1109
4238 141 6300
4238 141 6301
4238 440 1101

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

_ A aWw

S A A DN A A AN, A A a

Kopnyc TonnusHoro 6aka (5-8)
+3-22 26,27

Kopnyc TonnueHoro 6aka (1-4)
$3-25

MyctoTenas 3aknénka 7,5 x 1 x 9,1
BeHTunaumoHHasa cuctema TonnmeHoro 6aka
HakoHeuHuk

3anopHoe ycTporcTBO TOMNUBHOrO 6aka
47,8

Kpyrnoe ynnotHuTensHoe konbuo 23 x 3
Tpocuk

OepxaTenb

TonnueHbIA Hacoc

WnaHr 3,1x5,7x127 mm (D)

WnaHr 3,1x5,7x94 mm (D)

WnaHr 3,1x5,7x102 mm (D)

LWnaHr 3,1x5,7x70 mm (D)

LWnaHr 3,1x5,7 mm x 1 m, R3 (A,B)

WnaHr 3,1x5,7 mm x 10 m, R3 (A,B)
CoeavHuTenbHas getanb

HakoHeuHuk

LnaHr

AHTMBNOpPALMOHHasA NpyXunHa

BWHT ¢ umnmHapuydeckon ronoskon 1S-P5 x 16
BWHT ¢ umnmHapuydeckon ronoskon 1IS-P6 x 19
Onopa

BcacbiBatoLasa ronoska

Kpbiwka cuneTpa (1-4) (22.2009)

BuHT IS M5 x 20 (1-4) (22.2009)
Bosayxonposog (1-4)

BoszgyxonpoBog (5-8)

MpoBog (5-8)

(1)ITS1410, (2)iTSI410-Z, (3)ITSI420, (4)iTSI420-Z, (5)ITSI410-A, (6)iTSI410-AZ, (7)ITSI420-A, (8)(TSI420-AZ

TS 410, TS 420

10

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa E Kopnyc TonnueHoro 6aka

TS 410, TS 420 SCS 02-2011 3.33
11



Wnnioctpauumsa E Kopnyc TonnusHoro 6aka
Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue
28 4238 121 2400 1 Tnockas npyxuHa
29 4238 121 6100 1 Pblvar npuBoaa BO3AYLLHOW 3aCMOHKU
30 4238 185 1500 1 Tdroso-pblyaxHas cuctema npuBoAa BO3AYLLHOW 3aCMOHKU
31 9022 341 1220 3 BWHT ¢ unnuHgpudeckon ronoekon IS-M5 x 48
32 4238 129 0900 1 YnnotHeHue
33 4238 120 0600 1 Kap6Gtopatop C1Q-S118C
34 4238 120 0601 1 KapGropatop C1Q-S167A (3) BR
1

4238 007 1003

4238 007 1600

HaGop ynnotHeHun (B) (1-4)

$32

Habop ynnotHenun (B) (5-8)

$32

(1)ITS1410, (2)iTSI410-Z, (3)ITSI420, (4)iTSI420-Z, (5)ITSI410-A, (6)iTSI410-AZ, (7)ITSI420-A, (8)(TSI420-AZ

TS 410, TS 420

SCS 02-2011 3.33
10



Cuctema 3axuraHuga

F

NnnocTtpauus

38 €201304¢

SCS 02-2011 3.33

TS 410, TS 420

13



Wnnioctpauumsa F Cuctema 3axuraHus
Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue
1 4238 400 1202 1 Maxosuk (1-4) (25.2005)
2 4238 400 1201 1 Maxosuk (5-8) (25.2005)
3 4238 400 4000 1 TeHepatop (5-8)
4 9022 313 0658 3 BuWHT ¢ umnuHapuyeckor ronoskon IS M4 x 12 (5-8)
5 0000 955 0802 1 Tarka c 6ypTmkom M8 x 1
6 4238 400 1301 1 Mopaynb 3axuraHus
{7.8
7 1 TpoBopg cuctemsbl 3axuraHuda 275 mm (D)
0000 405 0600 1 TlpoBopg cuctemsbl 3axuradua 1 m (A,B)
0000 930 2251 1 Tposopg cuctemsbl 3axuraduda 10 m (A,B)
8 0000 989 1002 1 3awMTHbIA HAKOHEYHUK
9 4238 431 2100 1 BcTaBHOR A3bI4OK
10 9022 341 1019 2 BWHT c yunuHapuyeckon ronoskon 1S-M5 x 20
11 4223 084 1600 1 3awmTHOE NpUKpbLITUE
12 1128 405 1000 1 LWtekep npoBoaa cUCTEMbI 3aXUraHUS
13 0000 998 0604 1 Buras nsrnbHasa npyxmHa
14 4238 080 3100 1 Kpsblwka BeHTUNATOPa
15 < 0000 963 0809 3 Brynka (1-4) (22.2009)
16 9022 371 1020 4 BMWHT c yunuHapuyeckon ronoskon 1S-M5 x 20

(1)ITS1410, (2)iTSI410-Z, (3)ITSI420, (4)iTSI420-Z, (5)ITSI410-A, (6)iTSI410-AZ, (7)ITSI420-A, (8)(TSI420-AZ

TS 410, TS 420

14

SCS 02-2011 3.33



NnnocTtpauus G Kap6iopatop C1Q-S118C, C1Q-167A

370ET014 SC

TS 410, TS 420 SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa G

Kap6iopaTtop C1Q-S118C, C1Q-167A

Ccbinka K

0N O WN -

11

12

13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29

Kog apTukyna

4238 120 0600

4238 120 0601

4116 121 5100
1129 122 3001
1125 121 5000
1120 121 9200
1120 122 6600
4238 129 0901
4238 121 4700
4238 120 0850

1120 122 6601
4238 120 7300
4238 122 3202

4238 122 3201

4238 121 9400
4238 122 3600
4238 121 6601
1139 122 7101
4180 121 3301
1125 122 7402
1123 121 7800
1129 121 4800
1123 129 0905
4134 121 0802
1125 122 4200
4229 122 6200
1120 122 7800
4238 120 7100
1123 122 3000
4238 121 3300
1125 122 7403

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

[EE L (UL UL (UL UL (L (. §

) O JS N N W e . T Y U U W W U O I= N ) BN 6 |

Kap6topatop C1Q-S118C
+1-11,13-40,42-44

Kap6topatop C1Q-S167A (3) MoxxHOo nony4uTb Tonbko B bBpasunum

+ 1-6,9-11, 13 - 39, 44i-i48
BnyckHas urna

MpyxvHa

BnyckHOM perynmpoBOYHbIA pblyar
Ocb

BuHT ¢ BypTrkom

YnnotHeHue

PerynupoBoyHas membpaHa
3anopHas KpblLKka

+ 11

BuHT ¢ BypTrkom

Ban Bo3gyLLHOW 3aCNOHKM C pbl4aroM
Butas uarnbHasa npyxuHa

Butas uarnbHasa npyxuHa (1-4) (22.2009)

Konbuo

YnnoTHUTENbLHOE KOMbLO
Pbivar

BuHT

[poccenbHasa 3acnoHka

BWHT ¢ nonykpyrnown ronoBkou
CeTka chunbTpa

Ouadparma Hacoca
YnnotHeHue

3anopHas KpblLKa

3axumHas getanb

YNOpPHbIN BUHT HACTPOMKM XOMNOCTOro Xxoaa
BuHT ¢ nonynoTtariHoin ronoskom
[poccenbHbI Ban ¢ pbl4arom
MpyxvHa

[poccenbHasa 3acnoHka

BWHT ¢ nonykpyrnon ronoBkou

(1)ITS1410, (2)iTSI410-Z, (3)ITSI420, (4)iTSI420-Z, (5)ITSI410-A, (6)iTSI410-AZ, (7)ITSI420-A, (8)(TSI420-AZ

TS 410, TS 420

16

SCS 02-2011 3.33



NnnocTtpauus G Kap6iopatop C1Q-S118C, C1Q-167A

370ET014 SC

TS 410, TS 420 SCS 02-2011 3.33



WnnocTpauns G Kap6ropaTtop C1Q-S118C, C1Q-167A
Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue
30 4238 122 5000 1 PacnopHas runs3sa
31 4238 121 6600 1  Poblyar
32 4238 122 9000 1 T[pyXUHHOE CTONOPHOE KOMbLO
33 4238 124 2100 1  Pblu4axHO-TAroBbI MEXaHU3M
34 1125 122 9003 1 CronopHas waiiba
35 4238 120 7200 1 TlyckoBo Ban ¢ pbl4arom
36 4238 122 3200 1 Buras nsrnbHasa npyxmHa
37 1120 122 9000 1 T[py>XUHHOE CTONOPHOE KOMbLO
38 4128 121 2900 1 BosgywHas 3acnoHka
39 4238 122 6800 1 PerynupoBOYHbI BUHT YacTOThbl BpaLLEHNS Mpu XONOCTOM Xoae
40 4238 122 6701 1 [naBHbI perynmpoBOYHbIA BUHT
41 <~ 4238 120 9800 1 Habop ansa rmaBHoro perynuposoyHoro 6onta (1-4) (22.2009)
+ 40, 42
42 4238 121 5601 1 HenoaswxHoe conrno 0,70
43 4229 121 2701 1 Konna4ok
44 4238 120 9700 1 KomnnekT - NopLlieHb Hacoca
45 4238 121 5602 1 HenoaswxHoe conno 0,76 (3) BR
46 4238 121 0801 1 3anopHas kpbiwka (3) BR
47 4238 121 4701 1 PerynupoBoyHas membpaHa (3) BR
48 4238 122 6702 1 [naBHbIN perynupoBoYHbIn BUHT (3) BR
1

4238 007 1062

4238 007 1060

KomnnekT - KapGtopatopHble getanm (3) BR
46, 20, 21, 47

KomnnekT - KapGiopaTtopHble getanu

46,7, 20, 21

(1)ITS1410, (2)iTSI410-Z, (3)ITSI420, (4)iTSI420-Z, (5)ITSI410-A, (6)iTSI410-AZ, (7)ITSI420-A, (8)(TSI420-AZ

TS 410, TS 420 SCS 02-2011 3.33

16



Wnnioctpauumsa H BosgywHbii punbtp - Koxyx

370ET026 AM

TS 410, TS 420 SCS 02-2011 3.33
19



Wnnioctpauumsa H

BosgyLwHbi dounbTp - Koxyx

Ccbinka K

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23

24

Kog apTukyna

4238 140 4401

4238 140 4402

4238 140 1000

0000 963 0809

0000 951 1109
4238 080 1611

4238 080 1610

4238 080 1600

4238 080 1602

0000 967 3799
0000 967 4000
4238 182 1000
9371 470 2640
4238 182 4500
4238 182 0800
4238 791 0600
9074 477 4130
4238 084 7400
4238 182 0900
4238 182 4700
4238 430 0500
4238 435 6001
4238 087 8300
4238 087 8301
4238 080 2201

4238 430 6500

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

N N U QI I O U O I i e P G O G N

BosgyLuHbin pyneTp

41,2

BosagywHbin ounbtp USA
41,2

JononHuTensHein dunstp (D)
BosaywHbii dunbtp (D)
Kpbllwka counstpa

+4
Brynka (1-4) (22.2009)

BuHT IS M5 x 20

Koxyx (5-8)

47-20,22 23 29

Koxyx (1-4)

{6, 8-21

Koxyx (1-4)

$s8,9

Koxyx (5-8)

$s8,9

Tabnuuka ¢ npeaynpeauTenbHoW Haanucbio

YkasaTenbHasi Tabnmuka 3ar|opHoe yCTpOVICTBO TonnmMBHOro 6aka

Pbivar ynpaBneHusi ApoCcenbHOW 3aCNOHKOM
LUunungpuyeckuin wtndt 5 x 24

Butas uarnbHas npyxvHa

CTonopHkINn pblyar

MonykoXxyx pyKoATKM

BWHT ¢ yumnmHgpuyeckon ronoskon 1S-P5 x 16
HakoHeuHuk

Ban ynpaBneHus nepekntio4yeHnem

Mnockas npyxuHa

BbikntovaTenb

OepxaTenb

PesunHoBbIn 6ydep (1-4)

Pe3nHoBbili 6ydep (5-8)

Konnauvok (5-8)

429

KnaBuatypa ynpaenenus (5-8)

(1)ITS1410, (2)iTSI410-Z, (3)ITSI420, (4)iTSI420-Z, (5)ITSI410-A, (6)iTSI410-AZ, (7)ITSI420-A, (8)(TSI420-AZ

TS 410, TS 420

20

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa H BosgywHbii punbtp - Koxyx

370ET026 AM

TS 410, TS 420 SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa H

BosgyLwHbi dounbTp - Koxyx

Ccbinka K

25
26
27
28

29
30
31
32
33

Kog apTukyna

4238 182 1500
4238 123 7500
9074 478 4425
4238 080 2200

9022 319 0981
4223 967 3700
4238 967 3702
4238 967 3703
0000 967 4054

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

= N A

JEIE L L (L I

PblyaXkHO-TAroBbIM MEXaHN3M OPOCCENbHON 3aCNOHKN
HakoHeu4HUnK

BWHT ¢ umnmHapuydeckon ronoekon 1S-P6 x 19
Konnavok

429

BuHT IS-M5 x 17

YkasaTenoHasi Tabnmyka J

YkasatenoHasa tabnuyka (1) J

YkasatenoHas tabnuyka (3) J

MpepynpexpatoLee ykazaHme 3alnTHbIA 3KpaH oT 1ckp (2,4,6,8) USA

(1)ITS1410, (2)iTSI410-Z, (3)ITSI420, (4)iTSI420-Z, (5)ITSI410-A, (6)iTSI410-AZ, (7)ITSI420-A, (8)(TSI420-AZ

TS 410, TS 420

20

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa J MogwwmnHuk ¢ 3awmTton C npucoegmHeHnem BoAbl

370ET027 SC

TS 410, TS 420 SCS 02-2011 3.33
23



Wnnioctpauumsa J

MogwmnHuk ¢ 3awmTon C npucoeanHeHMem BoOAbI

Ccbinka K

0NN OO BN

18
19
20
21
22

23
24
25
26
27
28

Kog apTukyna

4238 701 0203
4238 700 8105

4238 700 8102

4238 706 0400
4238 691 0200
4238 691 0200
9074 478 3025
9074 478 3025
4224 691 0100
4224 691 0100
9503 003 6440
0000 961 1206
9456 621 3600
4224 704 0502
4201 706 9202
4224 706 8802
4224 706 8801
4205 706 2903
4238 710 9500
0000 670 0207

9645 948 0340
9041 216 0630
0000 679 2000
4224 708 8300
0000 670 0206

4238 677 8202
9771 021 0921
4238 677 8200
4238 708 8200
4201 700 4500
0000 954 1701

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1
1

S R A O a NN _,E N AN A aN

=~ N-=-DNN

=) A A AN -

CoeavHuTensHasa getans (1,2,5,6)
3awuTHoe npucnocodbnenune ¢ 300 mm (1,2,5,6)

+4

3awuTHoe npucnocobnenune ¢ 300 mm (1,2) (35.2009)

+4

Ycunenue

Ynop (1,2,4-8)

Ynop (3) J

BuWHT ¢ umnuHgpuyeckon ronoekon 1IS-P4 x 16 (1,2,4-8)
BWHT ¢ umnuHgpuyeckon ronoekoni 1IS-P4 x 16 (3) J
YnopHein 6ont (1,2,4-8)

YnopHein 6ont (3) J

PaguanbHbI WiapukonodwmnHuk 6201-2RS
Konbuo

Mpy>x1MHHOE cTonopHoe konbLo 32 x 1,2
Ban

LWanba

PesuHoBoe konbLo

PesuHoBoe konbLo

®naHey,

HaTspkHOM BUHT

MycToTenbin BUHT

418,19

Kpyrnoe ynnotHuTensHoe konbuo 6 x 1,5
BUWHT ¢ umnuHapuyeckor ronoskon M4 x 8
YnnotHeHue

KBagpaTHas raiika

MycToTenbin BUHT

¥ 18, 19

Matpybok

Ckoba gnsa wnaxra 10/7

Matpy0bok (1-4)

Oepxatens (1-4)

3anopHbIn kpaH 1/4" (1-4)

YnnotHutensHoe Konbuo (1-4)

(1)ITS1410, (2)iTSI410-Z, (3)ITSI420, (4)iTSI420-Z, (5)ITSI410-A, (6)iTSI410-AZ, (7)ITSI420-A, (8)(TSI420-AZ

TS 410, TS 420

24

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa J MogwwmnHuk ¢ 3awmTton C npucoegmHeHnem BoAbl

370ET027 SC

TS 410, TS 420 SCS 02-2011 3.33
25



Wnnioctpauumsa J MogwwmnHuk ¢ 3awmTton C npucoegmHeHnem BoAbl
Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue

29 4201 700 7300 1 TMaTtpybok ans npucoeanHeHus wnaxra (1-4)
430

30 9645 945 7506 1 Kpyrnoe ynnotHutensHoe konbuo 10 x 3

31 4201 670 1700 1 CoeguHuTenbHas BTynka mydtbl 1/2"

32 4201 670 1701 1 CoeguHutenbHas BTynka mydtel 3/4" (2,4,6,8) USA, CDN

33 9022 341 1070 1 BMWHT ¢ yunuHapuyeckon ronoskon 1S-M5 x 30

34 4238 700 2900 1 Pbiyar ans nepecraHosku (1,2,5,6)

35 1 LWnaHr 5,6x1,9x585 mm (D) (1-4)

36 1 WnaHr 5,6x1,9x527 mm (D) (5-8)

0000 937 4049 1 WnaHr 5,6x1,9 mm x 1 m (A,B)

37 4238 764 8505 1 PemeH. wkus (1,2,5,6)

38 9291 021 0200 1 LWanba 10,5

39 9211 260 1350 1 LWecTturpaHHas ravika M10 x 1 neBas pe3bba

40 4201 708 8402 1 BWHT c wecTturpaHHon ronoskori M10 x 8

41 9450 721 2150 1 [pyxuHHoe cTtonopHoe konbLo 20 x 1,2

42 4201 708 3004 1 HaxumHas waiiba, guam. 103 mm

43 4201 708 3014 1 HaxumHas waiba, guam. 103 mm

44 4238 764 8504 1 PemeH. wkus (3,4,7,8)

45 9074 478 4425 1 BWHT c yunuHapuyeckon ronoskon 1S-P6 x 19

46 4238 700 8107 1 3awmTHOE npucnocobnexue (1,2,5,6)
448

47 4238 700 8109 1 3awmTHOE npucnocobnexue (3,4,7,8)
448

48 1  BwuHT (D)

49 9022 341 1070 1 BwHT c umnuHgpuyeckoi ronoskon 1S-M5 x 30 (1-4) (35.2009)

50 9443 825 7130 1 TyctoTtenas 3aknénka 7,5 x 1 x 6,8 (1-4) (35.2009)

51 4238 701 0202 1 CoeguHutenbHas getans (3,4,7,8)

52 4224 700 8108 1 BawmTHOe npucnocobnexue, gnam. 350 mm (4,7,8)
+4

52 4224 700 8108 1 BawmTHOE npucnocobnexune, gnam. 350 mm (3) J
+4

(1)ITS1410, (2)iTSI410-Z, (3)ITSI420, (4)iTSI420-Z, (5)ITSI410-A, (6)iTSI410-AZ, (7)ITSI420-A, (8)(TSI420-AZ

TS 410, TS 420

SCS 02-2011 3.33
24



Wnnioctpauumsa J MogwwmnHuk ¢ 3awmTton C npucoegmHeHnem BoAbl

370ET027 SC

TS 410, TS 420 SCS 02-2011 3.33
27



Wnnioctpauumsa J

MogwmnHuk ¢ 3awmTon C npucoeanHeHMem BoOAbI

Ccbinka K

53

53

53

54
55

56

57
58
59
60
61

62

64
65
66
67
68
69
70

Kog apTukyna

4224 700 8102

4224 700 8102

4224 700 8102

4224 700 2901
4238 670 5200

4238 700 7300

0000 894 3100
4238 403 2200
9074 478 4425
4205 708 3000
4205 708 3010

4224 790 9300
9022 341 0910

0000 708 4200
0000 960 0100
0000 960 0101
0000 967 3903
4223 967 3701
4238 967 3700
4238 967 3701

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

JEIE L L UL (. §

JEE L (UL UL (UL UL U N

3awuTHoe npucnocobnenue, gnam. 350 mm (3) Europa

+4

3awuTHoe npucnocobnenue, gnam. 350 mm (3) J (35.2009)

+4

3awuTHoe npucnocobnenue, ganam. 350 mm (4) (35.2009)

+4

Pbivar gnsa nepecrtaHoBku (3,4,7,8)

MarHuTHbIl kKnanaH (5-8)

4 30, 56, 57

MaTtpybok ans npucoeamHeHus wnaxra (5-8)

4 30, 57

YnnoTtHuTensHoe KonbLo (5-8)

Kpbiwka (5-8)

BWHT ¢ umnuHgpuyeckon ronoekon 1S-P6 x 19 (5-8)
HaxumHas wanba, anam. 118 mm (3,4) AUS, J
HaxumHas wanba, anam. 118 mm (3,4) AUS, J

Pe3nHoBbilt 6ydep (2,4) USA, CDN (35.2009)
BuWHT ¢ umnmHgpudeckon ronoekon 1IS-M5 x 6 (2,4) USA, CDN (35.2009)

Btynka Bana (B)

HaGop Tabnuyek ¢ ykasatenbHbiM1 Hagnucsamm (2,6) USA
HaGop Tabnuyek c ykasatenbHboiMn Hagnucsamm (4,8) USA
YkasartenbHasa Tabnuyka (2,4,6,8) CDN

YkasartenbHasa Tabnuyka (1,3) J

YkasatenoHas tabnuyka (1) J

YkasatenoHas tabnuyka (3) J

(1)ITS1410, (2)iTSI410-Z, (3)ITSI420, (4)iTSI420-Z, (5)ITSI410-A, (6)iTSI410-AZ, (7)ITSI420-A, (8)(TSI420-AZ

TS 410, TS 420

SCS 02-2011 3.33

24



Wnnioctpauumsa K MoHTaxHbIn Habop Ans Konec

370ET009 SC

TS 410, TS 420 SCS 02-2011 3.33
29



Wnnioctpauumsa K

MoHTaxHbIn Habop Ans Konec

Ccbinka K

NOoO OO~ OON -

Kog apTukyna

4224 007 1014

4223 791 7200
4223 791 3600
9007 319 1370
4224 791 7204
9007 319 1420
9210 260 1100

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

NDNDNNDNDDND -

MoHTaxHbIn Habop ans konec (B)

$1-7

Onopa (B,D)

Mmnb3a (B)

Koneco (B)

BuHT ¢ wecTturpaHHow ronoskor M6 x 30 (B)
mnb3a (B)

BuHT ¢ wecTturpaHHow ronoskorn M6 x 45 (B)
LLlecturpaHHas rarika M8 (B)

(1)ITS1410, (2)iTSI410-Z, (3)ITSI420, (4)iTSI420-Z, (5)ITSI410-A, (6)iTSI410-AZ, (7)ITSI420-A, (8)(TSI420-AZ

TS 410, TS 420

30

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa L HanopHbI pe3epyBap Ans Bobl

376ET043 SC

TS 410, TS 420 SCS 02-2011 3.33
31



Wnnioctpauumsa L

HanopHbI pe3epyBap Ans Bobl

Ccbinka K

(o)) I -GV \V]

10
11

Kog apTukyna

0000 670 6000

0000 670 6600

0000 676 0500

0000 670 7700
0000 670 5000

0000 670 0300

0000 670 0400

4309 678 1100
4201 670 1700
0000 967 7304
0000 007 1600

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

JEIE L L (L I

JHIL UL UL U

PesepByap ans sBogpl (B)
4 1i-i11
HacocHas Tpy6a (B)

$2-4

BopoHka (B)

Kpyrnoe ynnotHutensHoe konbLo 48 46,99x5,333,5 (B,D)

KnanaH (B,D)
PykosTka (B)
KnanaH (B)
}7

Kpyrnoe ynnotHuTeneHoe konbLo 17x2,5 (B,D)

LnaHr (B)
$s8-10
CeTka cunbTtpa (B)

LWnaHr 4 m (B)

CoeguHuTenbHas BTynka mydtsl 1/2" (B)
Tabnuyka ¢ npegynpeanTensHoOW Hagnuceto (B)
HaGop ynnotHeHun (B)

43,47

(1)ITS1410, (2)iTSI410-Z, (3)ITSI420, (4)iTSI420-Z, (5)ITSI410-A, (6)iTSI410-AZ, (7)ITSI420-A, (8)(TSI420-AZ

TS 410, TS 420

32

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa M HanopHbi pe3epysap ansa sBogbl (28.2010)

12
)
lyggnil

10

N

337ET021 GM

TS 410, TS 420 SCS 02-2011 3.33
33



Wnnioctpauumsa M

HanopHbi pe3epysap ansa sBogbl (28.2010)

Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue
v 4223 670 6000 1 Pesepsyap gnsa sogsl (B,C) (28.2010)
¥ 1i-i14
v 4223 670 6001 1 Pesepsyap gns sogsl (B,C) USA (28.2010)
4 1i-i1s
1 < 42236706010 1 Pesepyap ans sogesl (B) (28.2010)
+12,13
2 v 42236707700 1 iykomka (B) (28.2010)
3
3 « 9645945 7560 1 Kpyrnoe ynnoTtHutensHoe konbuo 14 x 1,78 (B) (28.2010)
4 < 42236708600 1 ianopHoe yCTpoKcTBO TonnueHoro 6aka (B) (28.2010)
5
5 < 9645945 8240 1 Kpyrnoe ynnoTtHuTensHoe Konbuo 56,5 x 5,33 (B) (28.2010)
6 - 42236708200 1 $opmeHb (B) (28.2010)
7
7 < 9645945 7958 1 Kpyrnoe ynnoTtHutensHoe konbuo 37,5 x 3,15 (B) (28.2010)
8 « 42236706600 1 I;aCOCHaﬂ TpyOa (B) (28.2010)
9
9 < 4223678 2600 1 KnanaH (B) (28.2010)
10 ~ 42236705000 1 KnanaH (B) (28.2010)
+ 11
11« 96459457494 1 Kpyrnoe ynnoTtHutensHoe konbuo 8,76 x 1,78 (B) (28.2010)
12 - 4223677 8300 2 HakupgHas ravika (B) (28.2010)
13 « 4223678 1600 1 Bcragka (B) (28.2010)
14 <« 4309678 1100 1 LWnaHr 4 m (B) (28.2010)
15 < 42016701700 1 CoeguHutenbHas BTyrnka mydtel 1/2" (B) (28.2010)

(1)ITS1410, (2)iTSI410-Z, (3)ITSI420, (4)iTSI420-Z, (5)ITSI410-A, (6)iTSI410-AZ, (7)ITSI420-A, (8)(TSI420-AZ

TS 410, TS 420 SCS 02-2011 3.33

34



Wnnioctpauumsa N NHCcTpymeHT - CneunanbHble NpuHannexHocTu

370ET017 GM

TS 410, TS 420 SCS 02-2011 3.33
35



Wnnioctpauumsa N

NHCcTpymeHT - CneunanbHble NpuHannexHocTu

Ccbinka K

A OODN -

Kog apTukyna

4224 890 3400
5910 890 2305
4130 893 7800
0000 891 0801

4238 670 3603

4238 700 7301

0000 679 2001
9646 945 1050
4238 708 3100
4238 792 2501
4238 791 9400
9022 341 0980
9214 320 0700
0000 967 4022

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

JHIL UL UL U

JEE L UL UL UL (UL UL [

KoMOUHMPOBaHHbIN KoY
OTBepTKa

CwmeHHas ornpaska
VHCTpyMeHTanbHasa cymka

MoacoeanHerve ans nogayv sogbl TS (B) USA
+5-13

MaTtpy6ok ans npucoeanHeHus wnaxra (B) USA
{67

YnnotHenue (B) USA

Kpyrnoe ynnotHutensHoe konbuo 11 x 1,5 (B) USA
HakvngHas raika (B) USA

Oepxatens (B) USA

3axumHas ckoba (B) USA

BuWHT ¢ umnmHgpuyeckon ronoekor 1IS-M5 x 16 (B) USA

KoHTprarika M5 (B) USA
YkasatenobHasa tabnuyka (B) USA

(1)ITS1410, (2)iTSI410-Z, (3)ITSI420, (4)iTSI420-Z, (5)ITSI410-A, (6)iTSI410-AZ, (7)ITSI420-A, (8)(TSI420-AZ

TS 410, TS 420

36

SCS 02-2011 3.33



